

МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 16.05.2024 № 1554-пм

г. Магадан

О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 24 ноября 2022 г. № 3788-пм «Об утверждении Порядка осуществления бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджета муниципального образования «Город Магадан» и (или) находящимися в их ведении казенными учреждениями»

В соответствии абзацем третьим пункта 4 статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и в целях совершенствования правового регулирования бюджетного процесса в муниципальном образовании «Город Магадан», руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

1. Внести изменения в постановление мэрии города Магадана

от 24 ноября 2022 г. № 3788-пм «Об утверждении Порядка осуществления бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджета муниципального образования «Город Магадан» и (или) находящимися в их ведении казенными учреждениями», признав утратившими силу подпункты

е), ж) пункта 2.

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

И.о. главы муниципального образования «Город Магадан», мэра города Магадана

А. Малашевский